

Istituto Comprensivo Statale "GARIBALDI - MONTALCINI"

Caianello Pietravairano Vairano Patenora Via delle Rimembranze n. 72 - 81058 VAIRANO PATENORA (CE)



Ai Coordinatori di plesso \$\$1°G di Vairano Patenora Vairano \$calo

Ai Coordinatori di plesso Scuola Primaria di Vairano Patenora Vairano Scalo Marzanello

> Ai genitori degli alunni

Loro sedi

Oggetto: Partecipazione alla manifestazione dello "Storico incontro" del 26-10-2023

In riferimento all'oggetto, **si comunica** che il giorno <u>26 ottobre 2023</u> gli alunni delle classi III della Scuola Secondaria di primo grado dei plessi di Vairano Scalo e Vairano Patenora, delle classi V della Scuola Primaria dei plessi di Vairano Patenora, Vairano Scalo e pluriclasse IV-V Marzanello, parteciperanno alla **manifestazione dello** "Storico incontro" che si terrà a Vairano Scalo dalle ore 09.30 alle 12.00 circa.

I docenti presenti nelle classi durante l'orario della manifestazione accompagneranno gli alunni e i coordinatori di plesso provvederanno ad organizzare il servizio nelle classi. Gli alunni della scuola secondaria di primo grado di Vairano Patenora, della primaria di Vairano Patenora e Marzanello usufruiranno dello scuolabus del Comune di Vairano secondo le indicazioni e gli orari, già fornite dai docenti.

Il **giorno 27 ottobre 2023** le classi III della Scuola Secondaria di primo grado dei plessi di Vairano Scalo e Vairano Patenora parteciperanno alla cerimonia di consegna del premio "Taverna Catena 26.10.1860" al Generale di Divisione Guido Mario Geremia, Capo di Stato Maggiore dell'Italia centrale della Guardia di Finanza, alle ore 10,00 presso l'Auditorium di Vairano Scalo.

Il **giorno 24 ottobre 2023** le classi Il della Scuola Secondaria di primo grado del plesso di Vairano Scalo parteciperanno alla Marcialonga per L'unità d'Italia che partirà dalla villa Comunale "I Mille" alle ore 09.30.

Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa Rosaria Iavarone